

Sitzung FSR-BCE 16.10.2023

Das Abstimmungsverhalten schlüsselt sich wie folgt auf: Zustimmung/Ablehnung/Enthaltung. Stimmberechtigt sind alle Mitglieder (ordentlich gewählte und assoziierte). Bei Finanzabstimmungen sind nur ordentlich gewählte Mitglieder stimmberechtigt. Stimmungs-/Meinungsbilder berechtigen alle Anwesenden, per Handzeichen Zustimmung, Ablehnung oder Enthaltung zu äußern.

0. Nächste Sitzung: Am 06.11.2023 um 18:15 Uhr

1. Begrüßung: 18:18 (21)

Gewählte Mitglieder: Nils, Leon, Vera, Lisa, Consti, Josie, Raya, Luca, Philip (9)

Assoziierte: Scott, Ayana (2)

Gäste: (9)

Entschuldigt Abwesend: Jojo, Eva, Lülü (3)

2. Abstimmung des Protokolls der letzten Sitzung und Feststellen der Beschlussfähigkeit:

Protokoll: (11/0/0)

Beschlussfähig (ja)

3. Gremien und Berichte

- Entsendung BuFaTa Bio Mannheim 02. - 09.11.
 - Abstimmung: Entsendung von Nev zur BuFaTa Bio (10/0/1)
- Entsendung BuFaTa Chemie Darmstadt 25. - 29.10.
 - Abstimmung Entsendung von Nils (10/0/1)
 - Abstimmung Entsendung von Scott (10/0/1)
 - Abstimmung Entsendung von Luca (10/0/1)
 - Abstimmung Entsendung von Johanna (10/0/1)
 - Abstimmung Entsendung von Zsuzsa (10/0/1)

4. Veranstaltungen im WiSe 23/24

- Institutsfest Chemie am 18.10
 - Bänke schon vorher an Jonathan Baaske für Chemie-Quiz
 - Personenplan:
 - Luca ab ca. 13 Uhr bis ca. 17:30
 - Lisa ab ca.
 - Becki ab ca. 14 Uhr
- Kittelverkauf/Ausgabe Schichtplan
 - Mehr Enthusiasmus beim Eintragen in Schichtpläne ist erwünscht!
- Recap Kneipentouren (Montag & Mittwoch)
 - BarGelb, Casino, Pub, Hafthorn, 11-Line, Nil
- Recap Ersti Fahrt **19 Betten im Backsteinhaus!**
 - Programm für Samstag Mittag hätte gefehlt
 - Eine Dozierende hat unsere Reservierung nicht berücksichtigt, das Haus mit einer StudierendengrUPpe belegt und sind nicht erschienen
 - Stimmungsbild Mail an Dozierende im Namen des FSR (17/0/3)
- Einführungsveranstaltungen (BioMono & Erni, Chemie-Mono, Chemie-LA)
 - Bei Auftaktveranstaltungen werden mehr Personen zum aushelfen benötigt
- Prechtl Einführungsveranstaltung Bio-LA
 - Kurzfristige (2 Tage vorher) Verlegung der Einführungsveranstaltung auf einen Tag später nachmittags

- Studis haben aber Informationen der Institutsseite, die noch den ursprünglichen Termin aufgeführt hatte.
- (Geplante) Events im Advent - **Bericht jetzt jede Sitzung von Hauptverantwortlichen!!!**
 - Karaoke
 - Ayana
 - Filmabend
 - Consti
 - Spieleabend
 - Scott

5. Sonstiges

- Abrechnung 9, Probleme mit Abgabefrist und potentielle Buchung ins neue HHJ
- Website: Aktualisierung der Mitglieder (Fotos, Fächer, Semester, etc.), Neue Website bei der Uni melden (noch keine Verlinkung auf der Institutsseite; <https://www.uni-potsdam.de/de/fsr-bce/>)
- PCAM Anfrage Müller-Werkmeister
 - Verweisen auf Prüfungsamt
 - Sie soll eine Mail an uns schreiben und wir schicken es an den gesamten Chemieverteiler
 - Unser Moodlekurs Ankündigung
- Gespräch Studiendekanat: Weiterentwicklung des EEC
 - Viele Beschwerden der Studierenden bezüglich der Studierbarkeit des MEEC
 - Raya begibt sich auf die Suche nach neuen Verantwortlichen
- W3 Berufungskommission Evolution braucht neue studentische Vertreter*innen
 - Prechtl wird sich laut eigener Aussagen bei uns melden
- Neu Assoziationen
 - *Zum Vorschlag der Assoziierung müssen $\frac{2}{3}$ der Mitglieder dem zustimmen*
 - Abstimmung Assoziation von Max (11/0/0)
 - Abstimmung Assoziation von Cedric (12/0/0)
 - Abstimmung Assoziation von Amy (13/0/0)
 - Abstimmung Assoziation von Sarah (14/0/0)
 - Abstimmung Assoziation von Luise (15/0/0)
 - Abstimmung Assoziation von Charlie (16/0/0)
 - Abstimmung Assoziation von Rebecca (17/0/0)
 - Abstimmung Assoziation von Florian (17/1/0)

Ende: 19:24

Wir bedanken uns für das Lesen dieses Protokolls und freuen uns über den Zuwachs an Mitgliedern!
Solidarische Grüße,

- **Euer FSR-Protokoll-Team**